

好交警老赵获31万善款

正大茶城义卖茶叶,40多家企业踊跃竞拍

因舍身阻拦醉酒驾车者而身受重伤的英雄民警赵宝成目前在医院治疗,除了为老赵祝福外,我们还能做些什么?昨天上午,江苏正大茶城和南京40多家企业的负责人用实际行动作答——通过茶叶义卖行动筹得29万多善款。更感人的是,正大茶城的100多位业主和市民还当场捐款2万多元。



众多企业踊跃竞拍

第一拍拍出53888元高价

昨天上午10点,位于应天大街旁的正大茶城广场上,40多家南京著名企业的负责人端坐台下,等待着拍卖开始。“今天拍卖的第一号茶叶,是五盒装的安溪铁观音,起拍价1万元!”随着拍卖师的开场白,现场气氛顿时热烈起来,第一个举牌的是江苏黄埔投资集团有限公司的副总张宏德,紧接着,后面的一位先生也举起了牌子,将价格提升至1.2万元。“1.4万元!”、“1.6万元!”、“1.8万元!”……随着叫价的上升,竞拍者逐渐集中在了张宏德和21世纪投资集团的一位女士身上。

卖师准备说出“第三次”时,21世纪投资集团的那位女士再次举牌,将价格提高至4.2万元。张宏德毫不示弱,继续加价。结果,20分钟过后,起价仅1万元的一盒茶叶被拍到了53888元的高价,张宏德一锤定音。据了解,这次拍卖中,以77776元拍得两件茶品的江苏黄埔投资公司是竞拍企业中捐钱最多的。

“买茶只是个由头,我们的最终目的是把这笔善款通过这样的方式捐给赵宝成,以此表达我们的心意,”张宏德说。

中学生捐出200元压岁钱

企业纷纷参加义卖,正大茶城的业主们也在想,他们该为赵宝成做些什么?义卖结束

后,正大茶城的100多位业主自发为赵宝成捐款。尤其引人注目的是,一位中学生第一个将两百元压岁钱放进了募捐箱。据统计,当天自发的捐款活动共为老赵筹集了316556元善款。

老赵委托妻子感谢好心人

这次义卖活动由江苏省慈善总会和江苏省见义勇为基金会主办,作为承办单位和活动发起方的正大茶城,事先从全国各地调集了100斤佳品茶叶,分为18个拍品进行义卖。经过近1个小时的拍卖,18件拍品共拍出292176元。正大茶城董事长孙达华说,南京的交通安全与千千万万个“赵宝成”的无私奉献分不开,这次义卖正是

南京人富有爱心的体现。老赵的妻子刘金洪上台接过这笔饱含着市民爱心的捐款时,对这么多人的帮助感动不已。刘金洪说,来参加义卖前,她已经把义卖一事告诉了病床上的老赵。“老赵听说后,让我代表他一定要感谢大家,谢谢这么多好心人。”说完,刘金洪朝活动现场的所有人深深鞠躬。

义卖热度让拍卖师很吃惊

“爱心义卖义拍我主持了很多次,但像今天这么踊跃的现场,确实很少见!”拍卖师徐毓友告诉记者,给他印象最深的就是拍卖安溪铁观音的那一场,黄埔集团和21世纪投资集团两家轮番上阵,大战40多个回合,这种场面,就是在拍卖紧俏商品时也是很少见的。此轮较量,最终以黄埔集团获胜结束。但在第二号茶叶碧螺春拍卖时,21世纪投资集团继续频频举牌,最终将起步价仅为4000元的茶叶拍到了23888元的高价,将其收入囊中。给拍卖师留下深刻印象的还有江苏龙翔房地产开发有限公司的徐建翔先生,他在前几轮败北后突然发力,先后将三件拍品收入囊中,成了全场唯一一家独中三元的大户。

快报记者 田雪亭 夏天 摄影 宁交轩

百安居大桥店引发家居商战

3月15日上午,百安居在南京的第四家门店在大桥北路亮相,至此,百安居完成了在南京城南、城北、城东及江北四个最重要区域的布点。百安居大桥店的亮相,在南京家居业界掀起了不小的波澜。开业当天,不少周边的小供应商就来抢生意。很多小供应商在百安居门前发宣传单,还不时地跟消费者说:“我们那价格更便宜”。但百安居当天的营业额却达到了150万,足见百安居并未受到多少“抢生意”的影响。百安居南京一位负责人告诉记者,百安居新店开业的宣传给周围的一些家居卖场带来了不小的压力。因为开业宣传的事情,双方曾经有几次交锋,甚至出现过6条开业横幅莫名其妙坏了4条的事情。

快报记者 陈刚

尽最大努力保持低价

——对话百安居中国区总裁马立思

百安居大桥店将会给南京的家居市场带来怎样的震荡?南京的消费者又将从这场震荡中获益多少?带着这些问题,记者与百安居中国区总裁马立思和百安居中国区市场执行总裁邹锦华展开了对话。

记者:您刚才提到这是百安居中国最好的店,这体现在哪里?

马立思:南京是中国非常重要的城市,能够在南京开四家店的并不多。为了让开业变得更加有意义,我们把日子选择在“3·15”消费者权益日。你可以看到,和南京其他三家店相比,这个店会更加时尚,更加现代。你也可以看到装潢中心新的样式和风格,大家可以看一看它的色彩和风格,和南京其他三家店的非常不一样,非常具有现代感。百安居准备了非常多的有竞争力的促销产品给大家。

记者:原材料价格上涨对建材市场的影响到底有多大?

马立思:一个企业要不断跟随这个市场的变化。我们是一个全国性的零售商,有一些城市可能不好,但像上海现在就做得非常好。关于价格上涨的问题,这确实对我们产品的价格带来了非常大的压力。现在实木地板的价格是在上涨的,但从另外

一个角度来讲,我们是一个零售商,最终我们向消费者提供的是非常优惠的价格。我们会尽最大的努力,保持一个尽可能低的价格给消费者。这是百安居给消费者的承诺。

记者:宜家已经进入南京,可能会在今年开业,面对这样的竞争对手,百安居怎么考虑?

邹锦华:我觉得宜家进来的话,我们都在一个高水平国际卖场的形式中运作,可以推动消费者自己选购,两个企业的重点不一样,我相信互补多于竞争,应该是良性的。

记者:大多数本地的同行发展速度非常快,你们外来企业对他们来说也是学习的一个榜样,那么你们面对他们这么快的成长,如何保持自己的核心竞争力?

邹锦华:在南京地区的核心竞争力,还是方便、安心。方便体现在一站式的购物,安心在于你做决定的时候,你是没有担心的,你决定购物也好,做互动也好,你是很放心的。竞争是个好现象,但说到底,一些核心的东西是不一样的。我们的“一站式”有两个概念,一是我什么都放在你面前让你去挑,另外一个是我们已替你做了一些筛选,这就是我们的核心理念所在。

快报记者 陈刚

全省最大手机卖场7月亮相

记者昨日获悉,今年7月,在素有“江苏通信第一商圈”之称的南京丹凤街,将建起一个目前省内规模最大的手机批发、零售卖场。南京市温州商会常务会长、越时空通讯有限公司董事长陈贤兴介绍,南京丹凤街是手机卖场的聚集地,具有良好的发展潜力。这家名为“越时空通信广场”的手机卖场总投资达1.1亿元,营业面积5500平米,将为消费者

提供更多的选择和更有竞争力的价格。业内专家分析表示,如此大规模的手机卖场,势必会为整个丹凤街带来更加旺盛的人气 and 活力。

至于“越时空”即将对手机卖场形成的影响,有关专家甚至预言,“越时空”所代表的大规模渠道优势、时尚人性化管理模式很有可能为整个江苏手机市场带来一次重新洗牌的机会。

快报记者 徐勇

代扣电费账单将半年一寄

借助银行代扣电费很方便,但因银行代扣、代缴费时并不出具消费明细,所以代扣代缴费用是否属实,一直都是消费者心中挥之不去的心病。

江苏电力公司相关负责人表示,省电力希望邮寄电费账单能起到让消费者放心消费的作用,并呼吁更多公共事业单位能像他们一样,真正把消费者的知情权还给消费者。

去年3月,省电力向全省部分银行代扣电费的居民邮寄了

“2006年用电明细清单”,账单内有全年峰、谷用电的走势图等内容。电费账单让市民足不出户,就能对自家的用电情况有直观全面的了解,非常人性化。今年,省电力继续打算每半年为银行代扣电费的居民和其他小电力客户邮寄一次电费账单,并提供缴费明细信息和合理用电建议。同时,开发并试点缴费提醒短信平台,提醒客户避免因欠费而造成停电。

快报记者 郭芷冰

风物长宜放眼量
——海尔整体厨房诚邀卓识加盟商!

20年前,因为海尔坚持打造中国品牌,才有今天的全球第四大白色家电制造商。
10年前,因为海尔开辟整体厨房市场,才有今天的整体厨房市场第一品牌。
对于海尔而言,辉煌永远属于昨天,奋斗一定是在今天,而分享的是携手同行收获明天!

Haier

江苏省各地级市诚邀远见卓识加盟商,全力组建精英团队!

- 国际品牌,保障长远投资利益。
- 零甲醛优质产品,远逾国际环保标准。
- 全套引进德国、意大利的世界一流生产线。
- 庞大的物流体系,成品直接免费配送到店,降低供货成本。
- 业内唯一拥有厨房配套电器生产能力品牌,率先实现“橱柜家电一体,服务一站满意”。
- 专业的培训辅导体系,提供开业前、营业中及售后服务的全程协助平台。

经销商加盟热线: 0532-88936386/6375

开启高端MPV新动力时代
——瑞风祥和 澎湃上市——

年度“最佳MPV”
瑞风祥和

新瑞风 芯动力

2.0T 四驱精英 2.0T 七座穿梭版

低油耗 低排放 国内首款

2.0T的涡轮增压引擎... 燃油消耗率... 排放... 国内首款源自最新一代技术的2.0T涡轮增压引擎... 性能稳定、耐久可靠、寿命长、迈向领先、同步世界。

08款新瑞风全系列上市

- ⊕ 瑞风祥和2.0T, 更强劲
- ⊕ 彩色之旅2.4CBR, 更节能
- ⊕ 瑞风2.0七座穿梭版, 更经济

凡订购瑞风全系列车型最高可获10000元装潢豪礼!

苏物瑞风 A类旗舰店即将震撼上市 城北展示中心: 中山北路607号(下关电厂旁) 销售热线: 025-58833567 58826567
城南展示中心: 大明路37号(大明路二手车交易市场旁) 销售热线: 025-52641528 52641628 24小时售后专线: 025-86210707